

## ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

население Куйтунского района

о конфискации транспортных средств за совершение преступлений против безопасности дорожного движения, предусмотренных ст.ст. 264.1, 264.2, 264.3 УК РФ

В соответствии с п. «д» ч. 1 ст. 104.1 УК РФ конфискация имущества есть принудительное безвозмездное изъятие и обращение в собственность государства на основании обвинительного приговора следующего имущества: транспортного средства, принадлежащего обвиняемому и использованного им при совершении преступления, предусмотренного статьей 264.1, 264.2 или 264.3 УК РФ.

При вынесении судом обвинительного приговора в отношении лица за совершение преступлений, предусмотренных ст.ст. 264.1, 264.2, 264.3 УК РФ, транспортные средства, принадлежащие обвиняемому и использованные им при совершении указанных преступлений, будут конфискованы в доход государства.

При этом, регистрация транспортного средства на супруга(гу) виновного лица, не препятствует конфискации транспортного средства и обращению в доход государства.

В истекшем периоде 2023 года судами Иркутской области, в том числе Куйтунским районным судом, при вынесении приговора по ст. 264.1 УК РФ принимались решения о конфискации транспортных средств.